

哈市交警等部门联合整治送工车、客运车超员、非法营运 半途卸客谎称不超员 视频让驾驶人认罚



生活报讯(记者何兴丽)入夏以来,各工地进入用工高峰期,进城务工、农忙外出群体增多,其中,部分送工车、客运车驾驶人为了追求片面利益、节省费用,不惜超员违法上路,甚至非法营运载客,形成较大安全隐患。4日,哈尔滨市交警部门与交通运管执法部门开展专项联合整治行动,组织警力在深夜、清晨等重点时段,针对三站一场、劳务市场周边、施工工地及重点街路沿线从严设卡临检,有效预防道路交通事故发生。在此次全市集中整治行动中,共教育处罚超员车辆60余台,移交涉嫌非法营运车辆8台。

半途卸客谎称不超员 视频让驾驶人终认罚

4日清晨,交警顺乡大队警力联合交通运管执法部门围绕城乡路、机场路沿线开展巡逻。4时许,位于城乡路金城街、友谊村附近的自发劳务市场人员开始逐渐增多,人流车流密集。交警部门派出警力维护现场交通秩序,并在沿线设卡对过往送工车开展检查。5时10分许,黑LHN10*号送工车行经三环沿线时,发现执勤交警后突然停车下车人,这可疑的行为被交警及时发现并使用执勤仪全程摄录。经截停检查,该车核载5人,车内共有5人,外加刚刚逃避

检查1人,驾驶人存在超员行为。面对自己的违法行为,驾驶人起初不予承认,交警现场出示视频,驾驶人和乘车人不再辩解,接受处罚。最终交警对其处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。10分钟后,另一组警力在老机场路沿线巡逻时,发现黑LEH53*号送工车的车胎变形严重,存在超员嫌疑,截停检查发现,该车核载8人,实载9名务工人员,超员1人。驾驶人因超员违法被处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。



哈市道外区 1万余平方米 河道违建被拆除

生活报讯(记者于海霞)2日,哈尔滨市道外区水务局、公证处等部门联动,对安顺检测站在河道管理范围内违建的建筑物、构筑物依法进行拆除。当天,共出动钩机等机械设备4台、车辆10余台次、人员100余人,拆除面积1万余

平方米。据介绍,此前道外区防汛抗旱指挥部依法向相关企业下达了《清障令》《公告》《催告通知书》及《行政强制执行决定书》,执法人员还定期进行入户动员宣传,督促企业进行自拆或搬迁。

驾驶室挤坐6人 货运车冒险上路

行动当天,交警香坊大队警力按照部署在幸福路沿线开展超员违法取证工作。7时40分许,黑ABC8*号轻型货车遇到检查突然停车不敢向前,截停检查发现,该货车驾驶室内本不宽敞的空间竟挤坐了6个人,而实际核载人数为5人,据了解,几人只顾着方便卸货,没考虑超员危险,侥幸上路。交警告知其车辆超员后承载质量加重,在刹车制动、转弯等操作时,极易引发意外,造成交通事故发生,特别是货运车辆超员后危险系数更大,因此应坚决杜绝超员违法。最终交警对驾驶人处以罚款200元的处罚。

高速公路、国道省高压管控超员违法从严取缔整治期间,交警部门还针对高速公路、

国道等重点区域布置警力同步开展纠违工作,第一时间消除安全隐患,预防交通事故的发生。交警呼兰大队警力清晨在京抚公路沿线巡逻过程中,先后发现黑AGDR1*号、黑A213G*号面包车涉嫌超员违法。经核查,两车均核载8人、实载9人,超员1人。执勤交警对两名驾驶人分别处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。交警部门表示,近期将持续组织优势警力于深夜、凌晨、清晨等重点时段加大对送工车超员、改型、逾期未检验等交通违法行为的整治力度,并联合交通运管执法部门打击非法营运等行为,希望广大驾驶人、务工人员安全守法出行,切勿驾驶和乘坐超员车、带病车,确保自身和他人的出行安全。



的哥酒后驾驶出租车 罚款拘留!

生活报讯(记者何兴丽)3日夜间,哈尔滨交警支队在全市重点区域科学布置警力,对周边通行车辆依法临检。21时15分许,在交警道外大队新街执勤区域,道外大队一中队执勤警力对过往车辆驾驶人进行逐一检查时,发现一辆黑ATW26*号出租车的驾驶人李某酒后驾驶营运机动车。李某将面临罚款、拘留等处罚。

据介绍,交警迅速将李某控制,并对其现场进行呼吸式酒精检测,检测结果为34mg/100ml,属于饮酒后驾驶营运机动车。经询问,李某于中午修车时喝的酒,下午修完车后自认为酒劲儿已过,于是开车上路。

哈尔滨交警提示:出租车属于营运车辆,饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处五千元罚款,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证。醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

丢失声明 刊登电话 13796106320

●哈尔滨文海运输有限公司,车牌号:黑AR971挂,道路运输证丢失,证号:230100181063,声明作废。
●哈尔滨龙盛绿化工务有限公司因2018年初搬家导致全部财务账本及凭证丢失,现声明作废。

声明
本人张晔,身份证号370923197303271561,在香坊区西巴安里街有住房一处于2020年11月17日搬迁,搬迁验收房屋喷号:A1-27,本人承诺此房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:18346111929。
声明人:张晔

出租出售

房屋出租、出售
道外温州商贸城住房,四楼,使用面积70平方米,有空中庭院,安静,宜居,可办公,价格面议。
联系电话:15604510727

出售房屋
出售文教小区(革新街附近)小三室一套,使用面积约54㎡房子(七楼顶,无冷山,南北向)。售价39.5万,可谈。
联系电话:15645102654

出售房屋
出售淮河小区(会展中心附近)二室一厅一套,使用面积约42㎡房子(四楼共六层,无冷山,南北向,明厅)。售价39.5万,可谈。
联系电话:14745158078

鑫鑫龙汽配维修中心
鑫鑫龙汽配维修中心开业了!专业维修:长城,金杯,丰田,本田,尼桑,大众,发动机大修,保养,换油,钣金喷漆,内燃,底盘及配件。
电话:0451-82716843
15124586000
地址:马端街162号

名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货
名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品、价格优惠。
联系电话:0451-82425822

生活报中缝房产公示类广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话:84681180
特别提示

生活报中缝房产公示类广告仅在道里街1号报社阳光大厅受理,只收取登报备案手续复印件,原件由房主自己保存。
当天办理,次日见报。登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

多学科联合远程施救「抢回」生机 男子脑梗塞复发病情危重 黑龙江省红十字(森工总)医院上演「线上大营救」



生活报讯(记者 吴海鸥 薛宏莉)近日,黑龙江省红十字(森工总)医院上演了一场“线上集体大营救”:一位在密山救治的62岁男性患者,脑梗塞二次发作病情危重,为让其在当地短时间内就能得到高效治疗,黑龙江省红十字(森工总)医院启动了“远程会诊+多学科诊疗”的双模式,由神经内科、内分泌科、呼吸科、CT室、药剂科等多学科专家联合讨论,并确定综合治疗方案,最终稳定住了患者的各项生命体征。

“得过脑梗塞,更要预防脑梗塞!”黑龙江省红十字(森工总)医院副院长吕首旭介绍说,我国脑梗塞的复发率高达17.7%,且预后差,致残率和致死率明显增加。而且,在临床上治疗难度较大。生活在密山的陈某,就是这样一位脑梗塞二次发作患者。病历显示,他有高血压、糖尿病史,三年前因这些“高危因素”诱发脑梗塞,导致左侧肢体偏瘫。临床上,对于这类发生过脑梗塞的患者,要求进行“二级预防”,一是寻找和控制危险因素,二是靠持续的药物治疗。可是,第一次患病治疗后,陈某回到家并未遵医嘱有效控制自己的血压和血糖,导致脑梗塞二次发作。

最初,陈某只是感觉右侧肢体行动不便,紧接着出现了呛咳、吞咽困难等症状。入院治疗期间,因为个体因素和病程发展,又

出现了肺部感染、泌尿系统感染、发烧、血糖应激性增高、意识障碍等多种并发症,病情复杂且十分危重。当地医生紧急联系黑龙江省红十字(森工总)医院,希望可以

通过远程连线及多学科诊疗方式,为患者做出综合性的诊疗方案。据介绍,多学科诊疗是目前医疗领域较为领先的一种诊疗新模式。它区别于传统专家会诊时的“单兵作战”,而是由多学科医生“联合御敌”,大家一起针对某一种或某一系统疾病集中分析,打破学科壁垒,多方面权衡利弊并共同给出科学、合理、规范的综合治疗方案,以此实现患者高质量救治。这种诊疗模式,在一些疑难、复杂病症治疗中尤为适合,比如脑梗塞就因后期治疗涉及多个学科,非常适合采用这样的诊疗模式。

目前,黑龙江省红十字(森工总)医院,已在眩晕门诊和血液透析门诊等十几个科室开展了多学科诊疗模式,避免了患者“头痛医头脚痛医脚”的奔波,或者对来自不同科室的相关诊断不知如何取舍的困惑。

同时,吕首旭副院长提示,发生过脑梗塞的患者,一定要重视再发预防,如坚持口服相关治疗药物,适度活动,戒烟、戒酒,控制体重,定期复查等等。尤其是有高血压、高血糖的脑梗塞患者,一定要注意不要擅自停药、私自换药等。



八旬老汉胆汁淤积变“黄人” 冰城医生克服罕见“肝异形”施救

生活报讯(记者 吴海鸥 薛宏莉)俗话说“肝胆不分家”,肝脏不仅是人体的代谢器官,也是胆汁的“发源地”,所以在治疗胆道疾病时,医生们会评估肝脏系统各项指标。近日,黑龙江省红十字(森工总)医院消化内科在接诊一位胆汁淤积患者时,却遇到了罕见的“肝异形”。最终,医生们克服重重阻力,通过微创诊疗不但为患者找出了病因,还帮其胆道“撑伞”打开了生命通道。

据了解,这是一位88岁的男性患者,因为腹胀和黄疸入院,通过相关检查,初步考虑是由胆汁淤积造成的黄疸,但淤积原因未明。医生拟定为老人实施“内镜逆行胰胆管造影术”,一方面探查病因,一方面通过放置胆道支架,疏通胆管,为老人解除因此导致肝损伤并危及生命的风险。

但是,当术前影像检查和评估各项指标时,黑龙江省红十字(森工总)医院消化内科主任李旭辉却发现,老人肝脏一角“缺失”,不是正常形状。经询问,患者并没有做过肝脏手术或者有肝脏外伤史,所以考虑是先天异形。

“临床上,镜面人的几率非常低,而这种‘异形’比镜面人还罕见!”李旭辉主任解释道,它带来的直接影响就是操作难度和风险增大。在实施“内镜逆行胰胆管造影术”前,医生需要充分考虑肝脏内部结构,尤其是胆管是否存在异常;在探查病因的过程中,需要从多角度排查病因与“肝异形”存在多少关联等等,而且这些基本没有可参考的资料。

高龄老人一般被认为是手术的“雷区”,医患双方都需要承担很大的风险。考虑到这些因素,李主任最终决定通过微创手段为其诊疗。经过全方位评估和一点点排除可能存在的干扰因素后,6月30日,“内镜逆行胰胆管造影术”实施。经过一个多小时的精细操作,李旭辉主任在老人的十二指肠乳头位置发现了破溃,后经病理诊断为腺癌,初步考虑胆汁淤积于此有关。同时,李主任还在操作过程中,为老人放置了胆管支架,快速打开通道,解决了胆汁淤积问题。

据介绍,目前老人不适症状已基本消失。接下来,家属将与医生进一步探讨癌症的综合治疗。



「急救救护大赛」显身手 黑龙江省红十字(森工总)医院



扫左二维码,可进入黑龙江省红十字(森工总)医院微信公众号网上预约挂号

生活报讯(记者 吴海鸥 薛宏莉)近日,第二届黑龙江省红十字急救大赛在哈举办。黑龙江省红十字(森工总)医院副院长吕首旭带领来自眼科、心内科、消化内科、手术室、骨科的5名选手参赛,摘得“成人心肺复苏”二等奖、“左前臂中段骨折”二等奖、“腹部右侧外伤肠管溢出”三等奖、“头顶部右侧出血,三角巾头顶帽式包扎”三等奖和优秀组织奖等多个奖项。

据了解,此次急救救护大赛以“关爱生命、救在身边”为主题,分为初赛、复赛、决赛三个阶段。选手们通过赛前练习,不仅提升了身上急救救护能力,也彰显了所在医院的医疗水平。当天,来自黑龙江省红十字(森工总)医院的选手们沉着冷静,面对患者不一样的伤情,用各自知识和能力储备,为伤者带来高效救治。

据悉,本次大赛是全省红十字协会系统为助力健康龙江精心打造“救在身边”品牌,持续推进急救救护培训“进社区、进学校、进机关、进企业、进农村”,推动急救救护培训在重点行业、重点人群有效覆盖的一项重要内容;也是牢固树立“人民至上、生命至上”理念,以关爱生命为主题,为群众做好事、办实事,推进急救救护年的一项重要举措。